

令和3年2月10日付公告「令和3年度心身障がい者リハビリテーションセンター等消防用設備保守点検業務委託及び防火対象物定期点検業務委託」について、仕様書に一部記載誤りがありました。次のとおり修正しておりますので、再度ご確認ください。

修正内容

【訂正箇所①】

仕様書P 1

【訂正内容①】

下線部について、削除しています。

本仕様書は、令和3年度心身障がい者リハビリテーションセンター等消防用設備保守点検業務及び防火対象物定期点検業務の内容を示すものである。本業務の実施に当たっては、関係法令等を遵守しなければならない。また、疑義がある場合は見積書提出までに担当に確認すること。契約後における仕様書の疑義は、本市の解釈によるものとする。

【訂正箇所②】

仕様書P 5 「消防用設備等仕様表」－「消化器具」－「機器・放射・取り替え」

【訂正内容②】

本数について、訂正しています。（表着色箇所）

（訂正前）

消火器具	
粉末消火器（加圧式）（10型）（総数）	28本
粉末消火器（畜圧式）（10型）（総数）	38本
機器（機能）点検	2本
機器・放射・取り替え	6本

（訂正後）

消火器具	
粉末消火器（加圧式）（10型）（総数）	28本
粉末消火器（畜圧式）（10型）（総数）	38本
機器（機能）点検	2本
機器・放射・取り替え	5本